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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA, BEM-ESTAR SOCIAL 

E DESENVOLVIMENTO LOCAL 

 

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito e trinta 

horas, reuniu-se ordinariamente nas dependências da Câmara Municipal, a Comissão de 

Infraestrutura, Bem-Estar Social e Desenvolvimento Local, composta pelos Vereadores Enio 

Valdir Ceni, Saimon Miri e a Vereadora Rosani Checelski, ambos presentes. Se fizeram 

presentes também, a Secretária Geral Gézica Bertoldi, o Assessor Jurídico Diego Ernesto Posso 

e o Assessor Parlamentar Claudecir Gonçalves, com a finalidade de realizar a Eleição do 

Presidente, Vice-Presidente e membro da Comissão por maioria de votos dos vereadores 

presentes, Apresentação do roteiro para realização das reuniões da Comissão a ser realizada, 

por parte da Secretária Geral Gézica Bertoldi; Apresentação do trabalho a ser desenvolvido 

pela Comissão, por parte do Assessor Jurídico Diego Ernesto Posso, conforme disposições do 

Regimento Interno. Realizada votação para Presidência e Vice-Presidência da Comissão, sendo 

eleito o Vereador Enio Valdir Ceni como Presidente e a Vereadora Rosani Checelski como Vice-

Presidente com a seguinte votação: voto da Vereadora Rosani Checelski: Vereador Enio Valdir 

Ceni como Presidente e a Vereadora Rosani Checelski Vice-Presidente, voto do Vereador Enio 

Valdir Ceni: Vereador Enio Valdir Ceni como Presidente e a Vereadora Rosani Checelski  Vice-

Presidente, voto do  Vereador Saimon Miri: Vereador Enio Valdir Ceni como Presidente e a 

Vereadora Rosani Checelski Vice-Presidente. Não havendo atas anteriores a serem discutidas 

e/ou aprovadas, o Presidente da Comissão comunicou não haver as matérias para análise. 

Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a presente reunião, e eu Claudecir Gonçalves, 

Assessor Parlamentar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos representantes da 

Comissão. 

 

 

 

Assinam: 

Presidente: Vereador Enio Valdir Ceni 

Vice-Presidente: Vereadora Rosani Checelski 

Membro: Vereador Saimon Miri 

 

(Assinaturas digitais) 
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